

جماعت ہشتم تاریخ باب نمبر 5

تفصیلی سوالات و جوابات

س نمبر 1 جواب :- ص نمبر 54 قرار داد لاہور

22 مارچ تا 24 مارچ 1940 کو پنجاب کے دل

تلاش نمبر 55 اپنا شخص برقرار رکھ سکیں (اس کے بعد)

فاٹرا اعظم کی تقریر کی روشنی میں

(اس کے بعد) یہی قرار داد لاہور بعد میں قرار داد پاکستان

مسلمانوں کے لیے علیحدہ وطن قائم نہ ہونے دیا جائے

(اس کے بعد) قرار داد پاکستان کی منظوری

بلاخرہ تکمیل میں اور 14 اگست 1947 کو پاکستان

معرض وجود میں آگیا

س نمبر 2 جواب :- ص نمبر 55 کریس تجاویز 1955

دوسری عالمی جنگ کے دوران ص نمبر 56 تجاویز کا

ایک مسودہ دے کر بھیجا گیا - (اس کے بعد) مسلم لیگ نے ان

تجاویز کو مسترد کر دیا - وعدہ نہیں کیا گیا -

س نمبر 3 جواب :- ص نمبر 38

مسلم لیگ نے پاکستان کے سوال پر

بہری طرح شکست ہوئی (اس کے بعد) انتخابات کے نتائج

نے یہ بات ثابت کر دی - انقلابی تحریک

کو نہ روک سکی

جماعت ہاشم تاریخ باب نمبر 5

تفیلی جوابات

س نمبر 4 :- جواب

1 مورچہ دستور ساز اسمبلی تا 61 ص نمبر 6 صفحہ کے اہم نکات

7 اقتدار منتقل کر دیا جائے گا

س نمبر 5 جواب :-

ہائی پاکستان قائد اعظم محمد علی جناح
25 دسمبر 1876ء کو کراچی میں پیدا ہوئے آپ نے اپنی
سیاسی زندگی کا آغاز 1906 میں انڈین نیشنل کانگریس
میں شمولیت سے کیا۔ 1913ء میں آپ نے مسلمانوں
کی سیاسی جماعت مسلم لیگ کے بھی رکن بن گئے چار
سال بعد آپ مسلم لیگ کے صدر منتخب ہوئے اور
کانگریس سے اختلافات کے باعث اس سے علیحدگی اختیار
کر لی۔

مسلمانوں کے حقوق کی حرأت مندانہ ترجمانی کے
باعث آپ حقیقی معنوں میں قوم کے لائبر اور قائد اعظم
بن گئے 1929ء میں آپ نے ٹیرو رپورٹ کے جواب میں
اپنے چودہ نکات پیش کیے آپ نے پہلی گول میز
کانفرنس میں بھی شرکت کی۔ 1934ء میں جب آپ کی
فریاد فری کے باوجود مسلمانوں نے آپ کو مرکزی اسمبلی
کے لیے منتخب کیا تو آپ نے صبر و ایس آئے اور
مسلم لیگ کے اڈسٹر لو منظم کیا۔ آپ کی کوششوں سے مسلم لیگ

تاریخ پاپ فریم 5 جماعت ہشتم

مختصر جوابات

171) جواب: ص 57 جناح گاندھی مذاکرات
سیاسی مسئلہ کو حل کرنے کا نام۔ مذاکرات نامکام ہوئے

172) شملہ کانفرنس میں مسلمانوں کی نمائندگی
قائد اعظم محمد علی جناح نے کی۔

173) لیاقت علی خاں ^{خزانہ} کے وزیر
یعنی وزیر خزانہ بنے۔

نوٹ :- سبق کی پڑھائی کرنے کے بعد طلباء و طالبات
درست جواب کے گرد دائرہ لگائیں۔ خالی جگہ پُر کریں
غلط / درست بیان لکھ کر نشان دہی اور کالم ملائیں
خود کریں گے۔

تاریخ باب نمبر ۵ تفصیلی جواب نمبر ۵ جماعت ہشتم

۱۹۳۸ء میں سیالسی شیخو ریدار، جو آپ کی سربراہی میں تھے، نے مسلمانوں کے حقوق کی حفاظت کے لیے کئی قراردادیں منظور کیں۔

۱۹۳۸ء میں سندھ مسلم لیگ نے آپ کی موجودگی میں مسلمانوں کے لیے الگ ریاست کی قرارداد منظور کی۔ مارچ ۱۹۴۰ء میں آپ کی صدارت میں مسلم لیگ کا سالانہ اجلاس ہوا جس میں قرارداد پاکستان منظور ہوئی جس کے نتیجے میں مطالبہ پاکستان دہوری تواریک متفقہ آواز کی شکل اختیار کر گیا۔

(آخری پیرا گراف ص ۶۴ آپ نے ہندو لیڈروں سے خط و کتابت کا یہ سہا پہلہ اپنا وطن حاصل کرنے میں کامیاب ہو گئے۔)

مختصر سوالات کے جوابات

ا. جواب :-

قرارداد لاہور کے اجلاس کی صدارت قائد اعظم محمد علی جناح نے کی۔

ب. جواب :-

ہندوستان چھوڑ دو تحریک کا مقصد انگریز حکومت سے نجات حاصل کرنا تھا۔ ہندو چاہتے تھے کہ انگریز حکومتی اختیارات الٹے الٹے کر کے اپنے ملک واپس چلے جائیں اس کے برعکس قائد اعظم کا نعرہ تھا "تقسیم کرو اور چلے جاؤ" کیونکہ وہ جانتے تھے کہ ہندو کبھی بھی مسلمانوں کے ساتھ